

## → KÖRKÉP

**ÁSOTTHALOM.** A Bedő Albert Erdészeti Szakiskola és Kollégium 125 éves fennállásának évfordulójára készül ebben az évben. Erre az alkalomra kiadványokat készítenek az iskola életéről, és különböző rendezvényeket is szerveznek Ásotthalmon. Az évfordulós ünnepséget a tervek szerint október 10-én tartják.

**CSENGELE.** Felújítják a Felszabadulás utcai orvosi rendelő tetejét - erről még júniusban döntött az önkormányzat. A ház hatvan éve épült, 1992 óta működik benne orvosi rendelő. A rossz állapotú palát cserépre cserélik. - Csengele 32 millió forintból szeretné felújítani a falu főutcáját - ehhez 19 millió forint támogatást nyert. Az iskolai nyílászárók cseréjéhez szükséges 9 millióhoz 7 millió forintos támogatást nyújt a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács. Az Árpád utcai játszótér felújítására 2,3 millió forintot ad a megyei önkormányzat. A falu szennyvízberuházással kapcsolatos pályázata azonban nem nyert - számol be a Csengelei krónika című helyi lap.

**FORRÁSKÚT.** A művelődési házban az internetes szoba szolgáltatásaival hétfőtől péntekig 13-tól 18 óráig várja az érdeklődőket.

**MÓRAHALOM.** Sikeresen zárult a Móraalmi Önvédelmi Egylet Polgárőrség bűnmegelőzési mikropályázata. Képítették a vásártér hangosítását, emellett fokozott bel- illetve külterületi polgárőri szolgálatot hajtottak végre.

- A spanyolországi Zaragozában turisztikai világhiállítás rendeznek, mely egészen szeptember elsejéig várja az érdeklődőket. A magyar stand százezredik látogatója jutalomúdlást nyert Magyarországra. A zaragozai házaspár augusztus 10-étől hat napon át a móraalmi Termál Panzió vendége lesz. Itt-tartózkodásuk alatt túrákat szerveznek nekik, megismertetik velük az alföldi borokat, emellett igénybe vehetik az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő szolgáltatásait is.

**RÖSZKE.** A Hunyadi téri játszópark fejlesztését, szépítését a nyáron is folytatja Röszke Község Egészségvédő Egyesülete. Az alábbi munkák elvégzésére várják a jelentkezőket: bográcsoz főzőhely kialakítása, padok elhelyezése és homokozókeretek összeszerelésére. Jelentkezni időpont-megjelöléssel, csapat-összeállítással a teleház munkatársainál lehet.

**SZEGED.** Augusztus 10-én rendezi a VI. országos cigányzenekari találkozót a Gondi Márton Oktatási Kulturális és Érdekvédelmi Egyesület, a Magyar Cigányzenészek Szakszervezete és a Népek Zenéje Kulturális Egyesület. 11 órakor Dankó Pista szobrát koszorúzzák meg, 14 órától a cigányzenészek életéről és a magyar népzene helyzetéről tartanak kerekasztal-beszélgetést. A cigányzenekari gálaműsor 18 órakor kezdődik a városháza udvarán, a belépés ingyenes. Résztvevők: Az egyesület Dankó Pista zenekara, Ürmös Ilona, Koós Éva, Németh József, Koltai Zoltán, Haraszi Zsuzsa népdalénekes. Tolnai András, a nótakirály, Berki Béla primás, hegedűművész. Szólisták: Czutor Róbert cimbalomművész, Baranyai Lajos klarinétművész. A zenekar vezető primása: Ajzelt József. Vendégként fellép a Rúza Sándor Népdalkör és Citerazenekar. Az est folyamán Hiller István kulturális miniszter kitüntetését adományoz Koós Éva magyarnóta-énekes, és Baranyai Lajos klarinétművész részére. A szervezők minden érdeklődőt várnak.

- Augusztus 5-én 9 órakor a Deák Ferenc utca 22. szám alatt a Csongrád Megyei Nyugdíjas Szövetség rendkívüli küldöttgyűlést tart. Napirenden szerepel az alapszabály módosítása, valamint a megyei nyugdíjasszervezetek, a civilszervezetek elektori választására vonatkozó feladatai.

## ERŐSÖDÖTT AZ ÜNNEP LELKI JELLEGE

# Családias volt a búcsú Alsóvároson

A hét végén tartották a Dél-Alföld legjelentősebb és legrégebb vallási ünnepét, a szeged-alsóvárosi Havasboldogasszony országos nagybúcsút. Közel ezren vettek részt két eső között a püspöki nagymisén. Erősödött az összejövetelek családias lelki jellege, kiszorult a vurstli.

## DOMBAI TÜNDE

Több ezer hívőt vártak az alsóvárosi Mátyás térre, ahol hagyományosan

kegytárgyárusok karéjánál várta össze a kalocsai és a szőregi rokonokat. Addig emléke a felnőtteknek rózsafüzért és naptárt, a gyerekeknek angyalfigurát választottak. Az árusok gyengébbnek értékelték a forgalmat a tavalyinál. Idén vurstlit egyáltalán nem állítottak fel, a vásári hangulatot a „Kapca” udvarán két cukorka- és játékarus, egy vattacukros és egy ugrólóvár testesítette meg.

## → A hazatérés emlékezete

A több mint ötszáz éves templom országos búcsújának hagyománya a török hódoltság idejére nyúlik vissza. A Szűz Mária-kegytemplom mindig a városból a tanyákra, valamint Vajdaságba és Bánságba kirajzott szegediek találkozóhelye volt, ahol együtt ünnepelték a hazatérést. Az évszázadok során egyre több hiedelemmel ruházták fel Máriát, vagyis a napba öltözött asszonyt ábrázoló Szegedi Segítő szentképet, a fekete Mária-festményt és a templom előtti barokk szobrot. A kegytemplom szerepe 1924-ben tovább erősödött, amikor a trianoni határhúzás lehetetlenné tette a radnai zarándoklatot, és azt is Alsóvároson tartották.

a püspöki nagymise végén tartották a körmenetet. Becslésünk szerint közel ezren jöttek el a *Kiss-Rigó László* celebrálta szertartásra. Nyilván közrejátsszót, hogy reggel esett az eső. A szabadtéren imádkozó tömegnek végül a mise elejére megkegyelmezett az időjárás, a körmenetre kisütött a nap, de a záró Mária-himnusz újabb zápor verte el. Az egybegyűltek a templomba menekültek, vagy behúzódtak a fák alá. *Molnár József* és családja a

Zalaegerszegről, Nagykanizsáról, Bajáról, a fővárosból és az erdélyi Sepsiszentgyörgyről várta a legtávolabbi zarándokokat a középkori ferences rendház. A helybeliekkel együtt még a mise után a parkban ácsorogtak, beszélgettek fiatal családok és idősebbek. A felsővárosi *Tóth Antalné* fogalmazta meg találóan: az alsóvárosi búcsú régi lelki és családias jellege erősödött fel idén újra. A nyugdíjas asszony megnyugvást keresett és talált.

## Röszke most is bedugult

## DOMBAI TÜNDE

Tegnap délelőtt kettő, délután egy óra volt a várakozási idő a röszkei határátkelőhelyen mindkét irányban - szombaton ennél is több. Az átkelő öt-öt ki-, illetve belépősávja mellett az irányonkénti két-két buszsvóvot is meg-

nyitották. *Szenti Szabolcs* sajtószóvivőtől megtudtuk: a tompai és a tiszai határátkelőt is használják az autósok, hétfőig mindkettőnél folyamatos volt a forgalom, Röszkénél mintegy 200 ezer ember lépte át a magyar-szerb határt.

## Hétfőtől bezárnak a Somogyi-könyvtár fiókjai

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Az egyetemi könyvtár még egy hétfőig zárva tart. Hétfőtől pedig háromhetes nyári szünetre becsuknak Szegeden a

városi bibliotéka, a Somogyi fiókkönyvtárai is. Nyitás augusztus 25-én. Az olvasókat a Somogyi-könyvtár Dóm téri központi épületében fogadják.

## fekete pont



**KUKÁK AZ ÁRPÁD TÉREN** - Kevés turistát foghat el a sárga irigység, hogy városában nem láthat ennyire üde színben pompázó konténereket, mint a Árpád téren. A szegedi belváros szívének negatív látványosságai a bűzölgő konténerek, amelyek a fotó tanúsága szerint már hirdetőoszlopként is funkcionálnak. Esztétikusabb és méretre kisebb szemetek talán nem zavarnák annyira az ide látogatók szemét. Ezúttal a konténerek tulajdonosának osztottunk ki egy fekete pontot. Fotó: DM

## → HÍREK

## GYÜDI SÁNDOR TOSCANÁBAN DIRIGÁL

A szegedi ajándékkoncert leintése után tizennyolc órával Gyüdi Sándor karmester, a Szegedi Nemzeti Színház főigazgatója tegnap már Toscanában próbált. Augusztus 1-jén, 2-án és 4-én Luccában és két toszkán kisvárosban a grossetói szimfonikusokat dirigálja. A hangversenyek műsorán egy-egy Schubert-, Mozart- és Boccherini-szimfónia szerepel.

## MESE- ÉS MEDITERRÁN EST A MUZSIKÁLÓ UDVARBAN

A szegedi városháza udvarán jövő hét elején zárul a Muzsikáló udvar idei rendezvénysorozata. Hétfőn este fél 9-kor Berecz András énekes, mese-mondó és Balogh Kálmán cimbalomművész estjét láthatja a közönség, kedden este ugyancsak fél 9-kor Tokody Ilona mediterrán hangulatú koncertet ad. Közreműködik Muskát András, zongorán kíséri Neumark Zoltán. Rossz idő esetén az előadásokat a kis-színházban tartják meg.

## TÁNCSZÍNHÁZ SZENTESEN

Holnap este 9 órakor a megyeháza udvarán mutatják be a Kilenc című táncszínházi darabot Vass Sándor Gergely rendezésében. A kilenc táncos által előadott kilenc rövid történetből álló mű megtekintése után beszélgetés kezdődik az alkotókkal.



A TÖBBSZÖR IS ELEREDT ESŐBEN ERNYŐK ALÁ HÚZÓDTAK A HÍVŐK

Fotó: Segesvári Csaba

→ **BŰNBÖCSÁNAT.** A búcsú összekapcsolódik a zarándoklattal. A hívek kilépnek megszokott környezetükből, útra kelnek, ezzel kiszolgáltatottá teszik magukat. A zarándoklat a lelki békéhez vezet út, a búcsú pedig a célja, a bűnbocsánat elnyerése.